



## Сотрудники отдела криминалистики приняли участие в практических занятиях по поисковым работам

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области приняли участие в практических занятиях по поисковым работам в лесу. В качестве инструкторов на занятия были приглашены специалисты поискового отряда «Лиза Алерт» из Курска.

Темой практических занятий стала организация и проведение поисковых мероприятий в лесной местности.

В лесном урочище «Сосновка» участники практических занятий с помощью специалистов из «Лиза Алерт» освоили работу с компасом, навигатором, радиостанциями, криминалистической техникой. Все полученные навыки были отработаны на практике.

Всего в практических занятиях приняло участие 19 человек из разных городов.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---



04 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1406385>